

# Reducen Alimentos a los Ancianos del Asilo Sara

Los huevos, el pollo y la carne serán suprimidos una semana al mes, de la dieta alimenticia de los ancianos del Asilo Sara, debido a la crisis económica que afronta la institución, y de continuar el déficit tendrán que comer frijoles con sal y agua azucarada, de-

clarla la doctora María Gladys Reyes, directora.

Agrega que el asilo funciona con el mismo presupuesto fijado hace 5 años, el cual no alcanza para cubrir todas las necesidades que requieren los 364 ancianos, sobre todo para comprar los alimentos que han subido de precio. Con

el actual presupuesto, el asilo se ve limitado a gastar 83 centavos para cada tiempo de comida de los ancianos y se ha visto en la necesidad de ir bajando la cuota de compra semanalmente.

Señala la doctora Reyes que la comida que se les da a los ancianos no es de dieta blanda, para personas que se encuentran enfermas o que estén tempo-

ralmente en el asilo —como lo consideran muchos funcionarios—, sino para internos sanos que están viviendo los 365 días del año y no se sabe por cuánto tiempo más.

Dice la directora que han solicitado refuerzo al presupuesto porque considera que ya no pueden seguir haciendo reajuste y que al fi-

—Favor pase a la página 43.

## Corte Próxima a Sentencia sobre INCAFE

La posibilidad de que próximamente la Sala de lo Constitucional emita sentencia sobre el recurso de amparo presentado por la Asociación Cafetalera, dejaron entrever algunos magistrados de la Corte Suprema, ya que, agregaron, al parecer, existe un proyecto de resolución que todavía está siendo estudiado para hacerle las observaciones necesarias o aprobarlo.

El recurso de inconstitucionalidad del INCAFE fue presentado hace nueve meses por la Asociación Cafetalera de El Salvador ante la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de

—Favor pase a la página 61.



**A LOS ANCIANOS del Asilo Sara los alimentamos en cada tiempo de comida con sólo 83 centavos, ya que el presupuesto es extremadamente limitado, declara la doctora María Gladys Reyes, directora.**

## Economía Fija Nuevo Precio al Cemento

Por medio del Decreto No. 126, emitido con fecha 6 de marzo, el Ministerio de Economía ha aumentado el precio del cemento gris tipo Portland, con el cual, afirma, se mantendrá el costo justo tanto para el productor como para el consumidor.

En San Salvador el precio de venta al público en la estación de FENADESAL será de 11.10 colones y el valor del transporte será de 0.60 centavos.

En los demás lugares de

—Favor pase a la página 19.

## El Ejercicio Político es Campo de la Mujer Actual

El papel que debe desempeñar la mujer actual en la política nacional debe ser el ejercicio práctico de actuaciones y decisiones, afirma la doctora María Julia Castillo Rodas, ex presidenta de la Asamblea Legislativa, en ocasión de celebrarse el Día Internacional de la Mujer.

La Dra. Castillo sostiene

que la mujer debe adentrarse en las cuestiones políticas, para coadyunar con el hombre a la toma de decisiones que beneficien a la nación.

Históricamente, El Salvador —añade—, después de muchos años, se enfrenta un panorama muy gracional de la Mujer.

—Favor pase a la página 61.

## Gobierno Debe Explicar los Precios del Petróleo

La fracción del PCN presentó ayer, en la sesión plenaria, una petición para que el Gobierno pedecista explique los precios de los productos derivados del petróleo.

La petición fue expuesta por el directorio Dr. Rafael Morán Castaneda, quien explicó que el 13 de febrero anterior su fracción presentó una petición similar

ante la Asamblea, ya que en aquella ocasión el alza de los precios de dichos derivados era desproporcionada con relación a los precios internacionales del crudo.

Agregó que ha pasado casi un mes desde aquella fecha y la Comisión encargada del estudio de la soli-

—Favor pase a la página 19.

## En Centro Capitalino: Vía Subterránea Obligar a Cortar Servicio de Agua

Todas las tuberías de aguas servidas y agua potable que fueron instaladas en el centro de San Salvador hace más de medio siglo, serán destruidas por el Gobierno para construir una vía subterránea que pase paralela al Palacio Nacional, según el proyecto multimillonario de "renovación urbana" que realiza la Alcaldía.

Al ser consultados varios técnicos de instituciones gubernamentales (quienes piden mantener sus nombres en reserva) sobre el proyecto, dicen que de llevar a cabo esa obra tendrán que dejar sin agua al sector comercial más grande del país y quien sabe por cuánto tiempo. En el área

—Favor pase a la página 33.



**REDUCEN ALIMENTOS.** Debido a la crisis económica por la que atraviesa el Asilo Sara la dieta alimenticia de los ancianos ha sido drásticamente reducida en las últimas semanas a tal grado que los huevos, el pollo y la carne se las suprimirán una semana al mes. En el asilo hay 364 hombres y mujeres que necesitan de alimentos, medicinas y ropa. Estudiantes del Instituto José Manuel Arce atienden a Felipa Barrera.

## Piden Prorrogar Plazo de Declaración de Renta

La necesidad de que sea prorrogado el plazo para la declaración del Impuesto sobre la Renta, fue señalada ayer tarde por sectores industriales y comerciales de la capital.

El plazo vence el 31 de marzo, dijeron, pero debido a problemas imprevistos, tales como cortes de energía eléctrica, cierre de algunas oficinas del Gobierno y otros, muchas personas y empresas no han podido poner al día sus documentos.

Todo ello, sostuvieron, ha hecho imposible la la-

—Favor pase a la página 33.

## Sobre Propuesta de Duarte: Terroristas sólo Quieren el Poder y no Negociar

A los terroristas del FDR no les importan las negociaciones, ya que lo que pretenden es conseguir el mando y el control total del país, expresó ayer el doctor José Roberto García Alvarado, Presidente de la Asociación Salvadoreña del

Derecho al Trabajo, al referirse a la propuesta de paz formulada por Duarte recientemente.

Lo que el FDR busca con el "diálogo" es sostener un "compás de espera", como

—Favor pase a la página 64.



**ES UN FRACASO.** Después de 6 años de haber sido impuesta por el PDC la reforma agraria, sigue probando que es un rotundo fracaso, asegura el diputado de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol.

## En la Asamblea:

# Fuertes Debates sobre la Reforma Agraria

Fuertes debates que duraron más de dos horas se desarrollaron ayer en la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa, al discutirse la ratificación de la Enmienda No. 6 del Convenio de Préstamo y Donación 2 de Apoyo al Sector de la Reforma Agraria.

La AID otorga otro préstamo por 8 millones de dólares (40 millones de colones), pero el Lic. Atilio Viéytez explicó primeramente que esos fondos ser-

virían para pagar las expropiaciones y, por su parte, el Lic. Pedro Hernández, también del PDC, detalló que eran para financiamientos.

Viéytez no habló en esta ocasión en forma técnica, como lo acostumbra, sino que usó un lenguaje parlamentario distinto, diciendo maravillas sobre la reforma agraria.

Dijo que era un día especial "este 6 de marzo, porque se cumplían 6 años de

haberse implantado la reforma que ha favorecido a millares de campesinos".

Lo secundó con la defensa de la reforma agraria el Dr. Guevara Lacayo.

Con este nuevo préstamo de AID, el total de la ayuda que ha dado dicho organismo internacional en estos últimos años, llega a 95 millones de dólares.

HABLA ING. PIO ARNULFO AYALA El Diputado del PCN ex-

—Favor pase a la página 61.



**ROMPERAN TUBERIAS.** A un costo multimillonario la Alcaldía demócrata romperá las tuberías de agua potable y aguas servidas que fueron instaladas hace más de medio siglo en el centro de San Salvador, para construir la vía subterránea paralela al Palacio Nacional. Con ello se cortarán los servicios de agua y teléfonos en el sector comercial más grande del país.